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	ESTRATTO DAL PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA


	L’anno duemilasei, il giorno quattordici, il mese di novembre, alle ore 9,30, in una sala del Rettorato in Lungarno Pacinotti, 43, si è riunito il Consiglio di Amministrazione nelle persone di:


	
	
	pres.
	ass.g.
	ass.
	
	
	pres.
	ass.g.
	ass.

	1.
	PASQUALI Prof. Marco

Rettore
	X
	
	
	9.
	BAGGIANI Dr. Angelo

Rapp. ricercatori
	X
	
	

	2.
	TONGIORGI TOMASI Prof.ssa Lucia,

 Prorettore Vicario
	X
	
	
	10.
	STAMPACCHIA Dr. Mauro Rappr. ricercatori
	X
	
	

	3.
	GRASSO Dr. Riccardo

Direttore Amministrativo
	X
	
	
	11.
	VIVALDI Sig. Rolando Rappr. pers. tecn.-amm.vo
	X
	
	

	4.
	PETRALIA Prof. Giuseppe

Presidente Collegio dirett. di dipartimento
	X
	
	
	12.
	FARENTI Dr. Ascenzo Rappr. pers. tecn.-amm.vo
	
	X
	

	5.
	ALPI Prof. Amedeo Rappr. prof. ruolo I fascia
	
	X
	
	13.
	MANNONI Sig. Andrea Rappr. degli studenti
	X
	
	

	6.
	BALSAMO Prof. Aldo Rappr. prof. ruolo I fascia
	X
	
	
	14.
	SPAGNOLO Sig. Giorgio Rappr. degli studenti
	X
	
	

	7.
	CARCASSI Prof. Marco Nicola Rappr. prof. ruolo II fascia
	X
	
	
	15.
	VALENZA Sig. Alessandro

Rappr. degli studenti
	X
	
	

	8.
	VERNASSA Prof. Maurizio

Rapp.prof. ruolo II fascia
	
	X
	
	
	
	
	
	


	Presiede il Rettore, Prof. M. Pasquali.

	

	Intervengono i componenti del Collegio dei Revisori dei conti nelle persone di: Dott. Alfani, Dott. Benucci, Dott. Pala e Dott.ssa Lancieri.

	

	Esercita le funzioni di segretario il Direttore amministrativo, Dott. R. Grasso.

	

	E’ presente la Sig.ra S. Brondi, che assiste e coadiuva il Direttore amministrativo.


Omissis ….

OGGETTO

Commissioni permanenti di Ateneo - Proposte

Il Presidente ricorda che il Regolamento delle commissioni permanenti Senato Accademico-Consiglio di Amministrazione, attualmente vigente, all’art. 5 prevede che ciascun membro del Senato Accademico e del Consiglio di Amministrazione deve far parte di almeno una delle commissioni permanenti.

 
A seguito delle elezioni per il rinnovo di alcuni presidi di facoltà, delle rappresentanze dei settori e del personale tecnico-amministrativo in Senato Accademico e del presidente del Collegio dei direttori dei dipartimenti si è, pertanto, reso necessario procedere alla definizione della nuova composizione delle commissioni.

A tal fine il Presidente ricorda che, a norma del citato art. 5, i rappresentanti del personale tecnico-amministrativo nelle commissioni (ad eccezione della Commissione III, di cui fanno parte tutti i rappresentanti del personale tecnico amministrativo) sono stati designati, tra i propri membri, dalle componenti congiunte del Senato Accademico e del Consiglio di Amministrazione.

Ricordando, inoltre, che l’anno prossimo dovranno essere rinnovate anche le rappresentanze del Consiglio di Amministrazione e i rappresentanti degli studenti in entrambi gli Organi, occasione che renderà opportuno procedere ad un rinnovamento complessivo della composizione delle commissioni permanenti, comunica che, in sede di Senato Accademico, si è proceduto alla sostituzione nelle singole commissioni dei componenti decaduti.

Con riferimento, poi, alla richiesta dei rappresentanti del personale tecnico-amministrativo nei due Organi di estendere a due i membri della componente dove ne risulta solo uno, formula lo stesso orientamento di rinviare la questione a far data dall’inizio del prossimo anno accademico.

Rappresenta, quindi, il quadro della composizione delle commissioni permanenti di Ateneo così come stabilito dal Senato Accademico con delibera n. 13 del 7 novembre 2006 (All. A), facendo presente che, per ciò che concerne il Consiglio di Amministrazione, propone di inserire il prof. Giuseppe Petralia, nuovo Presidente del Collegio dei direttori di dipartimento e dei centri interdipartimentali, nelle Commissioni II – Ricerca e VI –Bilancio, programmazione e sviluppo, in sostituzione del prof. Giorgio Cavallini, decaduto dalla carica. Invita inoltre a prendere atto della sostituzione richiesta dalla componente del personale tecnico amministrativo che ha designato il sig. Francesco Giorgelli per la Commissione VI Bilancio, in sostituzione del sig. Rolando Vivaldi.

Il Presidente invita, pertanto, il Consiglio di Amministrazione ad esprimersi in merito, anche in relazione alla necessità di dare immediata esecuzione alla presente deliberazione.

Entra nella sala il dott. Farenti ed esce il dott. Baggiani.

…..omissis…..

Il Consiglio di Amministrazione

DELIBERA

· di designare il prof. Giuseppe Petralia, nuovo Presidente del Collegio dei Direttori di dipartimento e dei centri interdipartimentali, nelle Commissioni II – Ricerca e VI Bilancio, programmazione e sviluppo, in sostituzione del prof. Giorgio Cavallini, e nel contempo confermare la composizione di tutte le Commissioni di cui all’allegato A.

Esprimono voto di astensione il Dott. Stampacchia ed il Prof. Carcassi.

	IL SEGRETARIO
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	R. Grasso
	M. Pasquali


